

Приезжайте к нам на Колыму... Нет, уж лучше вы к нам!

г. ЧЕБОКСАРЫ

г. РЫБИНСК

НИЖНИЙ НОВГОРОД

Социологи говорят, что большая часть населения России испытывает ностальгию по временам Советского Союза, когда каждый чувствовал себя не только частью великой страны, но и частью огромной общности людей, готовых проявить искреннее участие и прийти на помощь.

Неудивительно, что отношение к атрибутам того времени становится всё более бережным. В Рыбинске, например, есть замечательный музей советской эпохи. А в Чебоксарах можно заглянуть в музей Чапаева и музей тракторов, а заодно проехать по туристическому троллейбусному маршруту. И, главное, в этих путешествиях можно убедиться, что традиции доброго соседства живы до сих пор.

Дворец культуры «Волжский»
г. Рыбинск, Ярославская область,
набережная Космонавтов, д. 19
тел.: 8 (4855) 27-10-30
www.dkvolgskiy.ru

Завтра туриста города Горького

Хорошая новость для любознательных российских туристов: в этом году в России появится новый туристический маршрут по местам писателя Максима Горького. Он будет называться «По Руси с Максимом Горьким» и включать в программу четыре города: Москву, Нижний Новгород, Казань и Арзамас. Проект посвящен грядущему 150-летию со дня рождения знаменитого писателя.

По замыслу организаторов, туристов провезут по городам, в которых жил писатель. Нижний Новгород – город, где он родился и прожил первую половину жизни. В Казани будущий «буревестник революции» работал в юности пекарем, проходя свои жизненные «университеты». В Арзамасе отбывал ссылку в 1902 году, уже будучи знаменитым. А в Москве провёл последние годы жизни, вернувшись из эмиграции. И во всех городах, даже в Арзамасе, есть сейчас горьковские музеи, в которых интересно побывать.

Как выяснилось, музей Максима Горького в Нижнем Новгороде на реализацию этого проекта в этом году получил грант Президента РФ в сфере культуры и деньги из бюджета Нижнего Новгорода.

Предполагают, что в Нижнем Новгороде для туристов подготовят одну обзорную экскурсию по горьковским местам – благо в нашем городе действительно есть что посмотреть: музей детства писателя «Домик Каширина», дом-музей на улице Семашко, где Горький жил со своей семьёй, будучи уже состоявшимся писателем, и многие другие интересные места.

Тематическая экскурсия в рамках проекта будет называться «Рождение пьесы»: туристам расскажут про историю создания пьесы «На дне», покажут знаменитую ночлежку Бугрова. Кстати, можно будет посмотреть и саму пьесу в Нижегородском театре драмы. Ещё в прошлом году там состоялась её премьера: горьковскую классику немного оновили, чтобы сделать более интересной для сегодняшнего зрителя.

Сейчас ведётся активная работа с туроператорами и музеями городов России, которые войдут в маршрут. Первый пробный маршрут «По Руси с Максимом Горьким» планируют запустить осенью 2017 года.

Напомним, что 150-летие нашего великого земляка-писателя будет праздноваться 28 марта 2018 года. Центром всероссийского празднования станет Нижний Новгород.

Это наша с тобой биография

История старинного города Рыбинска оставила немало загадок – от времени появления первых поселений до тайн и легенд строительства Рыбинского водохранилища, одного из крупнейших рукотворных водоёмов Центральной России. Город всегда был крупным торговым и судоходным центром. Становление советской власти в Рыбинске – это часть истории нашей страны, о которой сегодня мы вспоминаем с грустью, приправленной нотами радости.

С днём рождения тебя, советский человек!

Центральным элементом уникального ансамбля сталинской эпохи города Рыбинска является экспозиционный комплекс «Советская эпоха» – филиал дворца культуры «Волжский», расположенный в посёлке ГЭС. Оригинальная архитектура конца 30-х годов 20 века точно передаёт атмосферу советского времени. Это привлекает внимание киностудий – экспозиционный комплекс «Советская эпоха» не раз становился съёмочной площадкой.

В экспозиционном комплексе посетителям представляется уникальная возможность посчитать на счётах, в уголке по фотоделу вспомнить или узнать о процессе создания фотографий при свете красного фонаря, посетить старый кинозал, где даже запах и скрип стульев стали музейными экспонатами. В кабинете партийного работника любой желающий может почувствовать себя руководителем советского учреждения. А столовая, оформленная в советском стиле, навеет ароматы тёплого прошлого.

О развитии спортивного движения в советское время рассказывает экспозиция «Спорт Рыбинска. Советский период». Залы «Музыкальная культура. Люди и время» и «Советское детство в картинках» показывают мир музыки и мир детства в Советском Союзе. Особой атмосферой обладает советская коммунальная квартира. Коридор и комната коммуналки, словно кадры из фильма, напоминают о непростом советском быте.

Сделано в СССР

Экспозиционный комплекс «Советская эпоха» предлагает своим посетителям пройти несколько экскурсий. Одна из них – «Это нашей истории строки» – проводит экскурс в историю Советского Союза, рассказывает об истории строительства

гидроузла и затопления Рыбинского водохранилища, Волгострое и ВолгоЛАГе, развития речного транспорта в советское время. Программа «Пионерский квест» знакомит с парком советских скульптур и историей пионерской организации. Эта программа включает и квест-игру «Утро Витки Перестукина», участники которой принимаются в пионеры и даже получают пионерский галстук в подарок. А во время программы «Светлячок» гости могут посмотреть забытые, но горячо любимые всеми весёлые диафильмы.

Интерактивная программа «Голубой огонёк» окунает в атмосферу советских праздников. После экскурсии по залам экспозиционного комплекса гостей ждёт сюрприз: накрытые столы в уютном советском зале, на экране – кадры из советских «Огоньков» и любимые исполнители. Старая плёнка словно оживает, и уже настоящие артисты продолжают праздничный вечер.

Откроем для вас маршруты, о существовании которых вы даже не подозревали

5 августа 2017 года в городе Рыбинске состоится праздник, посвящённый 240-летию города. Сотрудники экспозиционного комплекса «Советская эпоха» ежегодно проводят реконструкцию-фестиваль «Бурлаки вдоль Волги». Народная забава – транспортировка гружёного судна за лямку бурлака – будет организована и в этом году. Но уже как первый фестиваль!

К участию в фестивале допускаются все жители и гости города, подавшие предварительную заявку от команды на участие. Команда может состоять из 7 – 10 человек в возрасте от 10 лет. Это означает, что спортивное соревнование по транспортировке бурлацкого судна будет интересно как активной молодёжи, коллективам предприятий, так и командам из других городов.

Фестиваль даёт возможность представить эпоху бурлачества за счёт вовлечения гостей праздника в реконструкцию сцен жизни бурлаков: знакомства с фольклором, обычаями и ритуалами, кухни, специфическим языком.

Команды готовят «презентацию» артели бурлаков. А далее участники «закрывают договор» с купцом, проверяют свою готовность и главное – соревнуются в транспортировке гружёного судна на скорость по участку береговой линии протяжённостью 100 м. Атмосфера приключений и веселья обеспечена каждому! Погрузитесь в историю лихо, с брызгами, с ветерком!